MexaHn3M ¢ JByMs CTeIIeHIMHI CBOOOIbI

B ykazanuoMm mosioykeHnn MeXaHWm3Ma 3aJaHbl YIJIOBble CKOPOCTHU JIBYX €r0 3Be-
ubeB (¢71)). JIiuHBI 3BeHbeB JaHBl B canTUMeTpax, « = 45°, CTep:KHH, HATIpaB-
JIEHWe KOTOPbIX He yKa3aHO, CYNTATH N'OPU30HTAJIBHBIMU WJIM BEPTUKAJIbHBIMU.
Haiitu yriioBbie cKOpocTn BcexX 3BE€HbEB MeXaHU3Ma.

Kupcanos M.H. Pemeouuk. Teopernueckas mexaunka/Ilox pex. A. 1. Kupuiiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3amaua K-25.101. 12

wCF; = —99, (*;DEZ =33, AB =11, BC =6,
DE =4, 0OA= CF = BD = 42.




3amaua K-25.102.

wor, =wpp. =12, AB =8, BC =6,
DE =2, 0A=CF = BD =2V2.

12




3amaua K-25.103. 12
: C

woa. = —1, wep. =2, AB = 8, BC =4,
DE =4, OA—4. CF = 4. BD — 4V/3.




3agaga K-25.104.

woa, = —55, wpp, = 55, AB = 11, BC = 5,

12




3agaga K-25.105.

WOA., :63, wep, =189, AB=9, BC =71,

12




3amaua K-25.106.

woa, = —1, wer, =1, AB =10, BC = 3,
DE =4,0A=4,CF =4, BD = 4/2.

12




3agaga K-25.107.

weF, = 28, WbEZ = —14, AB =17, BC = 4,
DE =2,CF =2, 0A= BD = 22.

12




3amaua K-25.108.

oL

woa, = 104, wD};Z = /—312, AB =13, BC =8,

12




3agaga K-25.109.

woA, = 35, WDE, = 105, AB =17, BC =5,

12




3amaua K-25.110.

wou. = —10, wpp. = 10, AB =5, BC = 6,
DE =3,0A=CF = BD =3V2.

12




3agaga K-25.111.

woa, = —1, W/DEZ = -2, AB =38, BC =6,

12




amaua K-25.112.

woA, = wcr, = —5, AB =3, BCU =5,
DE =3,0A=3,CF = BD =3V2.

12




3amaua K-25.113. 12

woa, =8, wep, = —16, AB = BC =8, DE = 3,
OA= CF = BD = 3\/2.




3amaua K-25.114. 12

wOAz :wDEZ :_1, AB:lO, BC:?)’
DE =3,0A=3,CF = BD =3V2.




3amaua K-25.115.

wou, =4, wpp, = —4, AB =9, BC = 4,
DE =3,CF =3,0A= BD =3V2.

12




3agaga K-25.116.

A
OL

woA, = =5, wpp, = —15, AB =10, BC = 2,
DE =4, OA=4, CF =4, BD = 4/2.

12




3agaga K-25.117.

wOA/Z = —5, WCFZ/: ~15, AB=5, BC =2,

12




3amaua K-25.118.

wor, = —27, wbEZ = -9, AB=9, BC =6,
DE =4, 0A=CF = BD = 4/2.

12




3agaga K-25.119.

WoA, = —3, WCF, = —é, AB =9, BC =1,
DE =3,0A=3,CF = BD =32.

12




3agaga K-25.120.

wWoA, :—’/7, WDE, =1, AB:’?, BC:L
DE =3, OA=CF = BD = 3V2.

12




3agaga K-25.121.

wos. = —3, wer, = 9, AB=9, BC =2,
DE =4,0A=4,CF = BD = 4/2.

12




amaua K-25.122.

woa. =4, wep, =8, AB=3, BC =8,
DE =3, 0A=3,CF = BD = 3V2.

12




3amaua K-25.123.

wer, = wpp, =3, AB =9, BC =1,

12




Sagaga K-25.124.

WoA, = 5, WCF, = 10, AB = 107 BC’ — 5,

12




3agaga K-25.125.

wer, =45, wpg, = 15, AB =5, 3/0235

12




3agaga K-25.126.

WOA/Z = —2, WDE, = —6, AB:5’ BCZG,

12




3agaga K-25.127.

WOoA, :35, WDE, :—707 AB:'?’ BC:E),

12




3amaua K-25.128.

wep, = =2, wpp. =2, AB=8, BC =2,
DE—=4 OA—=4 CF = BD = 4/2.

12




K-25



OTBeThl.
MexaHu3M ¢ AByMS CTEHNEHSIMU CBOOOIbI

Ne 1 woa | waB | wBe | WFe | WDB | WDE
101 | —66 | —60 | =22 | — —606 | —
102 | 0 -3 |4 — 0 —
103 | — -1 | -1 | — 1 —1
104 | — —20 | —44 | —110 | =55 | —
105 | — —56 | 144 | — —63 | 126
106 | — 0 0 — 0 —1
107 | —42 | -4 | =21 | — 42 —
108 | — —24 139 208 104 | —
109 | — —20 |14 70 39 —
110 | — 18 15 20 —10 | —
111 | — 0 -1 | -1 1 —
112 | — 10 -3 | - 0 5!
113 | — -3 | -3 | — -8 |24
114 | — 0 -1 10 1 —
115 | — 4 3 -8 —4 | —
116 | — 8 10 20 -5 | =
117 | — —8 140 — -5 | —20
118 | 18 —20| -6 | — —18 | —
119 | — 2 9 — 3 9
120 | — -3 |21 0 -7 | -
121 | — —4 |24 — -3 | —12
122 | — 4 3 — 0 —8
123 1 0 -1 | -9 | — 0 —
124 | — —4 |12 — -5 |15
125 | 60 —12 | &80 — —60 | —
126 | — § 5! 8 -2 | =
127 | — 30 —42 | =35 | 35 —
128 1 0 —1 |4 — 0 —
K-25 daitn 025k12A
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